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"الرياض آرت" يعلن عن فتح باب التقديم للمشاركة في ملتقى طويق للنحت 2026

الرياض، المملكة العربية السعودية – 27 أغسطس 2025: أعلن "الرياض آرت" عن فتح باب التقديم للمشاركة في النسخة السابعة من ملتقى طويق الدولي للنحت 2026، والذي يُقام تحت شعار «ملامح ما سيكون». ويستقطب الملتقى نخبة من النحاتين من داخل المملكة ومختلف أنحاء العالم لتقديم مقترحاتهم الفنية، لتصبح جزءًا من المشهد الثقافي والفني المتجدد للعاصمة الرياض.
تبدأ فترة التقديم من 27 أغسطس وحتى 17 سبتمبر 2025 ، من خلال استقبال المقترحات الفنية للفنانين عبر الموقع الرسمي لبرنامج الرياض آرت، حيث تتولى لجنة التحكيم التي تضم خبراء ومتخصصين لاختيار 25 فناناً للمشاركة في ملتقى طويق للنحت النسخة السابعة، في تجربة النحت الحي التي ستقام في يناير 2026، ويُختتم الملتقى بمعرض فني في فبراير من العام ذاته وسيتم توزيع أعمالهم المنجزة في مواقع مختلفة من مدينة الرياض، دعمًا للمشهد الفني العام في العاصمة، وبما ينسجم مع رسالة الرياض آرت في دعم الابتكار والشمولية في الفنون.
تقدم هذه النسخة من الملتقى إضافة نوعية من خلال إدراج فئة جديدة من أعمال النحت؛ حيث سيُنفذ الفنانون منحوتاتهم باستخدام الجرانيت مع إمكانية دمج عناصر من الفولاذ المقاوم للصدأ، إلى جانب أعمال تُنفذ بمعادن معاد تدويرها، في خطوة تعكس التزام الملتقى بمفاهيم الاستدامة في الفن العام.
وأكدت الأستاذة سارة الرويتع، مديرة ملتقى طويق للنحت، أن الملتقى يمثل فرصة فريدة للفنانين من حول العالم للمشاركة في تشكيل ملامح العاصمة. وأضافت: يدعو ملتقى طويق للنحت الفنانين من مختلف أنحاء العالم لترك بصمة خالدة في المشهد الحضري المتجدد لمدينة الرياض، ومع كل نسخة جديدة، نُضيف فصلًا إلى إرث متنامٍ يُسهم في ربط المجتمعات من خلال الفن العام.
الجدير بالذكر ان ملتقى طويق للنحت استقبل أكثر من 150 فنانًا عالميًا، ساهموا في ترسيخ مكانة الرياض كعاصمة للفن والإبداع والتبادل الثقافي. ويُعد الملتقى أحد أبرز برامج الرياض آرت، حيث يواصل دوره في إبراز الأثر التحويلي للفن العام في تشكيل هوية المدينة وتجسيد حي لالتقاء الإبداع المعاصر مع الإرث الثقافي. 

لمعرفة المزيد يرجى زيارة صفحة التقديم عبر الرابط https://riyadhart.sa/en/opencall/tuwaiq-sculpture-2026-open-call/






للاستفسارات الإعلامية حول الرياض آرت وملتقى طويق للنحت، يُرجى التواصل مع: 
مركز الرياض آرت الإعلامي: pressoffice@riyadhart.sa

عن الرياض آرت: 
الرياض آرت هو أحد المشاريع الأربعة الكبرى في مدينة الرياض ضمن إطار رؤية السعودية 2030، وتشرف عليه الهيئة الملكية لمدينة الرياض. أُطلق في عام 2019 بهدف تسريع تحول العاصمة، وإثراء حياة سكانها، وتشجيع التعبير الإبداعي والحوار الثقافي من خلال الفن. 
يُعد الفن والثقافة عنصرين أساسيين في هوية أي مدينة، وقد تأسس برنامج الرياض آرت ليعكس انفتاح المشهد الإبداعي المتنامي في العاصمة وسهولة الوصول إليه؛ حيث يسهم تبادل الأفكار من خلال الممارسات الفنية في تعزيز هوية ثقافية أكثر عمقًا وشمولًا. 
يهدف "الرياض آرت" إلى إحداث أثر إيجابي على الناس، من خلال إضفاء لحظات من البهجة اليومية على حياة السكان والزوار على حد سواء، مع تعزيز الإحساس بالفخر بالمدينة، والمساهمة في جعل المدينة أكثر جمالًا ليستمتع بها الجميع. كما يدعم نمو الاقتصاد الإبداعي ويسهم في جذب الاستثمار والمواهب إلى مدينة الرياض.  

الموقع الإلكتروني: www.riyadhart.sa   
إنستغرام: www.instagram.com/riyadhartofficial/   
إكس: https://twitter.com/Riyadh_Arts   
فيسبوك: www.facebook.com/RiyadhArtOfficial  
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